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The hub of public opinion

* Σημείωση: Τα ποσοστά των κατανομών σε ορισμένες ερωτήσεις ενδέχεται να μην αθροίζουν στο 100% 

λόγω στρογγυλοποίησης στα ποσοστά των επιμέρους απαντήσεων.



Αξιολόγηση διαχείρισης της 

πανδημίας λόγω COVID-19
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Σίγουρα θετικά/Μάλλον θετικά

Σίγουρα αρνητικά/Μάλλον αρνητικά

Πως αξιολογείτε συνολικά τη μέχρι στιγμής διαχείριση της πανδημίας από την κυβέρνηση;



Τι από τα δύο πιστεύετε ότι συμβαίνει κυρίαρχα σε σχέση με τη διαχείριση της πανδημίας; «Η κυβέρνηση…
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…σχεδιάζει μεθοδικά τα υλοποιούμενα μέτρα»

…δεν σχεδιάζει μεθοδικά τα υλοποιούμενα μέτρα»

ΔΞ / ΔΑ



Επίδραση της εκλογής του Ν. Ανδρουλάκη 

στις στάσεις των ψηφοφόρων



Η εκλογή του Νίκου Ανδρουλάκη στην ηγεσία του Κινήματος Αλλαγής αυξάνει, ούτε αυξάνει, ούτε μειώνει ή 
μειώνει την πιθανότητα να ψηφίσετε το κόμμα στις επόμενες βουλευτικές εκλογές;
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Ούτε αυξάνει, ούτε μειώνει την πιθανότητα να 

ψηφίσω ΚΙΝΑΛΛ. Δεν θα το ψήφιζα έτσι κι αλλιώς

Ούτε αυξάνει, ούτε μειώνει την πιθανότητα να 

ψηφίσω ΚΙΝΑΛΛ. Θα το ψήφιζα έτσι κι αλλιώς

Μειώνει την πιθανότητα να ψηφίσω ΚΙΝΑΛΛ

Αυξάνει την πιθανότητα να ψηφίσω ΚΙΝΑΛΛ



Προσωπικά για εσάς, το Κίνημα Αλλαγής υπό την ηγεσία του Νίκου Ανδρουλάκη είναι ένα κόμμα 
περισσότερο συμπαθητικό, το ίδιο συμπαθητικό, το ίδιο αντιπαθητικό ή περισσότερο αντιπαθητικό απ' ότι τα 
προηγούμενα χρόνια;
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Περισσότερο αντιπαθητικό

Το ίδιο αντιπαθητικό

Το ίδιο συμπαθητικό

Περισσότερο συμπαθητικό

47%

46%



Κατά τη γνώμη σας η εκλογή του Νίκου Ανδρουλάκη στο Κίνημα Αλλαγής σηματοδοτεί μια "νέα αρχή", "μια 
από τα ίδια" ή ένα "πισωγύρισμα" για το κόμμα;
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Πισωγύρισμα

Μια από τα ίδια

Μια νέα αρχή



Συναισθήματα απέναντι στην πολιτική 

και οικονομική κατάσταση της χώρας.

Αξιολόγηση τρέχουσας οικονομικής 

κατάστασης της χώρας.
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Θυμός

Απογοήτευση

Αισιοδοξία

Απελπισία

Αναλογιζόμενος/η την σημερινή πολιτική και οικονομική κατάσταση της χώρας ποια 2 από τα 
παρακάτω συναισθήματα νιώθετε κυρίαρχα;



Ποια τρία από τα παρακάτω είναι κατά τη γνώμη σας τα σημαντικότερα ζητήματα που αντιμετωπίζει η χώρα 
σήμερα;

4

6

7

7

7

10

14

14

15

15

16

18

18

21

23

27

27

35

Ρατσισμός - Ξενοφοβία

Κοινωνική Πρόνοια & Προστασία Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων

Συντάξεις - Ασφαλιστικό Σύστημα

Φορολογία / Φορολογικό Σύστημα

Περιβάλλον / Κλιματική Κρίση

Λειτουργία Δημοσίου - Γραφειοκρατία

Ανεργία

Ατομικά Δικαιώματα και Ελευθερίες

Οικονομική Ανάπτυξη - Επενδύσεις

Προσφυγικό - Μεταναστευτικό

Παιδεία / Εκπαίδευση

Υγεία - Περίθαλψη (εκτός Covid)

Εγκληματικότητα - Δημόσια Ασφάλεια

Εθνικά Θέματα (πχ. ελληνοτουρκικά)

Διαφθορά και Θέματα Διαφάνειας

Χαμηλοί μισθοί - Συνθήκες Εργασίας

Ακρίβεια

Πανδημία Covid 19

* Άθροισμα μεγαλύτερο του 100% λόγω 
της δυνατότητας πολλαπλών απαντήσεων
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Πως αξιολογείτε τη σημερινή οικονομική κατάσταση της χώρας;
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Σίγουρα/Μάλλον θετικά

Σίγουρα/Μάλλον αρνητικά



Ικανοποίηση από κυβερνητικό 

και αντιπολιτευτικό έργο
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Απόλυτα/Αρκετά

Όχι ιδιαίτερα/Καθόλου

Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το αντιπολιτευτικό έργο του ΣΥΡΙΖΑ;

Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το κυβερνητικό έργο της Νέας Δημοκρατίας;
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Απόλυτα/Αρκετά

Όχι ιδιαίτερα/Καθόλου



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το αντιπολιτευτικό έργο του Κινήματος Αλλαγής;

Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το αντιπολιτευτικό έργο του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας;
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Όχι ιδιαίτερα/Καθόλου



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το αντιπολιτευτικό έργο της Ελληνικής Λύσης;

Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το αντιπολιτευτικό έργο του ΜεΡΑ 25;
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Η Νέα Δημοκρατία Ο ΣΥΡΙΖΑ

Μεταξύ της Νέας Δημοκρατίας και του ΣΥΡΙΖΑ, ποιο κόμμα θα σας ενοχλούσε περισσότερο να 
κερδίσει τις εκλογές αν αυτές διεξάγονταν αύριο;



Πόσο κοντά ή μακριά είναι το κάθε ένα από τα παρακάτω κόμματα στη μεσαία τάξη;
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Κοντά

Σχετικά κοντά

Σχετικά μακριά

Μακριά

61%

37%
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Κοντά

Σχετικά κοντά

Σχετικά μακριά

Μακριά

62%

36%



Χαρακτηριστικά - Ιδιότητες 

πολιτικών αρχηγών 



Πόσο ασυμβίβαστος απέναντι σε κατεστημένα συμφέροντα θεωρείτε ότι είναι ο…
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* Σημείωση: Τα ποσοστά που δεν εμφανίζονται αφορούν όσους/ες απάντησαν ΔΞ/ΔΑ



Πόσο αποτελεσματικός στην επίλυση σημαντικών προβλημάτων θεωρείτε ότι είναι ο…
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Πόσο ακέραιος στη διαχείριση των χρημάτων του κράτους θεωρείτε ότι είναι ο…
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* Σημείωση: Τα ποσοστά που δεν εμφανίζονται αφορούν όσους/ες απάντησαν ΔΞ/ΔΑ



Πόσο συνεπής απέναντι σε όσα λέει και υπόσχεται θεωρείτε ότι είναι ο…
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* Σημείωση: Τα ποσοστά που δεν εμφανίζονται αφορούν όσους/ες απάντησαν ΔΞ/ΔΑ



Πόσο συναισθάνεται τα προβλήματα και τις ανησυχίες των πολιτών ο…
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* Σημείωση: Τα ποσοστά που δεν εμφανίζονται αφορούν όσους/ες απάντησαν ΔΞ/ΔΑ



Πόσο ικανός στη διαχείριση των οικονομικών της χώρας θεωρείτε ότι είναι ο…
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* Σημείωση: Τα ποσοστά που δεν εμφανίζονται αφορούν όσους/ες απάντησαν ΔΞ/ΔΑ



Ποια μια από τις παρακάτω ιδιότητες είναι πιο σημαντικό για εσάς να διαθέτει ένας πολιτικός αρχηγός ώστε 
να τον ψηφίσετε σε βουλευτικές εκλογές;
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Να είναι ακέραιος στη διαχείριση των 

χρημάτων του κράτους

Να συναισθάνεται τα προβλήματα και τις 

ανησυχίες των πολιτών

Να είναι ασυμβίβαστος απέναντι σε 

κατεστημένα συμφέροντα

Να είναι συνεπής απέναντι σε όσα λέει και 

υπόσχεται

Να είναι αποτελεσματικός στην επίλυση 

σημαντικών προβλημάτων



Πιθανότητα ψήφου προς 

πολιτικά κόμματα 



Πόσο πιθανό θα ήταν να ψηφίσετε το κάθε ένα από τα παρακάτω κόμματα αν γίνονταν εκλογές αύριο; 
Χρησιμοποιήστε μια κλίμακα από το «0» έως το «10», όπου το «0» αντιστοιχεί στη μηδενική  πιθανότητα 
να ψηφίσετε ένα κόμμα και το «10» αντιστοιχεί στη βεβαιότητα να το ψηφίσετε.
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Δεκέμβριος ΄21
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Δεκέμβριος '21

Πόσο πιθανό θα ήταν να ψηφίσετε το κάθε ένα από τα παρακάτω κόμματα αν γίνονταν εκλογές αύριο; 
Χρησιμοποιήστε μια κλίμακα από το «0» έως το «10», όπου το «0» αντιστοιχεί στη μηδενική  πιθανότητα 
να ψηφίσετε ένα κόμμα και το «10» αντιστοιχεί στη βεβαιότητα να το ψηφίσετε.
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Δεκέμβριος '21

Πόσο πιθανό θα ήταν να ψηφίσετε το κάθε ένα από τα παρακάτω κόμματα αν γίνονταν εκλογές αύριο; 
Χρησιμοποιήστε μια κλίμακα από το «0» έως το «10», όπου το «0» αντιστοιχεί στη μηδενική  πιθανότητα 
να ψηφίσετε ένα κόμμα και το «10» αντιστοιχεί στη βεβαιότητα να το ψηφίσετε.
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Δεκέμβριος '21

Πόσο πιθανό θα ήταν να ψηφίσετε το κάθε ένα από τα παρακάτω κόμματα αν γίνονταν εκλογές αύριο; 
Χρησιμοποιήστε μια κλίμακα από το «0» έως το «10», όπου το «0» αντιστοιχεί στη μηδενική  πιθανότητα 
να ψηφίσετε ένα κόμμα και το «10» αντιστοιχεί στη βεβαιότητα να το ψηφίσετε.
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Δεκέμβριος '21

Πόσο πιθανό θα ήταν να ψηφίσετε το κάθε ένα από τα παρακάτω κόμματα αν γίνονταν εκλογές αύριο; 
Χρησιμοποιήστε μια κλίμακα από το «0» έως το «10», όπου το «0» αντιστοιχεί στη μηδενική  πιθανότητα 
να ψηφίσετε ένα κόμμα και το «10» αντιστοιχεί στη βεβαιότητα να το ψηφίσετε.
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Δεκέμβριος '21

Πόσο πιθανό θα ήταν να ψηφίσετε το κάθε ένα από τα παρακάτω κόμματα αν γίνονταν εκλογές αύριο; 
Χρησιμοποιήστε μια κλίμακα από το «0» έως το «10», όπου το «0» αντιστοιχεί στη μηδενική  πιθανότητα 
να ψηφίσετε ένα κόμμα και το «10» αντιστοιχεί στη βεβαιότητα να το ψηφίσετε.



Εκλογική συμπεριφορά
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Μια ευρεία νίκη του ΣΥΡΙΖΑ

Μια οριακή νίκη του ΣΥΡΙΖΑ

Μια οριακή νίκη της Νέας Δημοκρατίας

Μια ευρεία νίκη της Νέας Δημοκρατίας

Ιούλιος '21

Οκτώβριος '21

Δεκέμβριος '21

Σε περίπτωση που διεξάγονταν αύριο βουλευτικές εκλογές, ποιο πιστεύετε ότι θα ήταν το 
αποτέλεσμα;
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Εκτίμηση της Πρόθεσης Ψήφου - Οκτώβριος 2021

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 8

ΑΚΥΡΟ / ΛΕΥΚΟ / ΔΕΝ ΘΑ ΨΗΦΙΣΩ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ 13



Αναποφάσιστοι ψηφοφόροι
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Δεν ψήφισα

Δεν θυμάμαι / ΔΑ

Άκυρο – Λευκό

ΑΛΛΟ

Χρυσή Αυγή

ΜεΡΑ 25

Ελληνική Λύση

ΚΚΕ

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ / ΠΑΣΟΚ

ΣΥΡΙΖΑ

Νέα Δημοκρατία

Προηγούμενη ψήφος Ικανοποίηση από το Κυβερνητικό έργο
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